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⌐                                                         ¬
Про роботу відділу земельних
відносин та будівництва у сфері
регулювання земельних відносин

Заслухавши інформацію завідуючої відділом земельних відносин та
будівництва виконкому районної у місті ради Богданової І. В. про дотримання
земельного законодавства України на території району, виконком районної у
місті ради відзначає, що у районі налагоджена певна робота по здійсненню
самоврядного контролю за дотриманням суб’єктами господарювання і громадя-
нами земельного законодавства при користуванні земельними ділянками, та за
своєчасним оформленням користувачами документів на землекористування,
шляхом проведення обстеження земельних ділянок.

Для врегулювання питання щодо внесення плати за фактичне користу-
вання земельними ділянками, в межах Саксаганського району, міською радою
укладено 1412 договорів оренди земельних ділянок, 34 договори особистого
строкового сервітуту, 135 попередніх договорів оренди,  надано у постійне
користування згідно з державними актами 178 земельних ділянок.

На обліку в Криворізькій центральній об’єднаній державній податковій
інспекції головного управління Міндоходів у Дніпропетровській області знахо-
диться 2923 користувача земель району, у тому числі: юридичних осіб 493 та
фізичних осіб 2430.

Для забезпечення реалізації повноважень у сфері охорони та раціонально-
го використання земель в межах району, що перебувають у власності терито-
ріальної громади (крім земель приватної та державної власності), захисту інте-
ресів держави та громадян у виконкомі районної у місті ради утворені та діють:

- робоча група щодо здійснення самоврядного контролю за використан-
ням  та  охороною  земель  на  території  району  (за  звітний  період  2013 року
проведено 26 виїзних обстежень, обстежено 121 об’єкт нерухомого майна, а
саме: сім об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, 46 житлово-
будівельних кооперативів, чотири городніх та садівничих товариства, 64 суб’єк-
ти господарювання; за 11 місяців 2012 року проведено 21 виїзне обстеження,
обстежено 66 об'єктів нерухомого майна щодо наявності правоустановчих
документів на земельні ділянки);

- робоча група щодо надходжень плати за землю (за звітний період
2013 року на 11 засіданнях робочих груп звітували 94 суб’єкти господарю-
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вання, трьома суб’єктами господарювання погашено заборгованість у сумі
28,0 тис. грн.; за 11 місяців 2012 року на 14 засіданнях робочих груп звітували
98 суб’єктів господарювання про проведені ними заходи щодо оформлення
правоустановчих документів на землю, погашення боргів по платі за землю,
погашено заборгованість у сумі 113,6 тис. грн.);

- районна постійно діюча комісія з упорядкування розміщення тимчасо-
вих об`єктів для здійснення підприємницької діяльності (з початку поточного
року обстежено 45 земельних  ділянок,  на  яких  розташовані  тимчасові  об'єк-
ти, та 22 земельні ділянки після їх демонтажу. До управління містобудування і
архітектури виконкому міської ради направлено 26 висновків зазначеної комісії
щодо необхідності звільнення самовільно зайнятих земельних ділянок під
розміщення тимчасових об'єктів).

На виконання звернень суб'єктів господарювання та громадян здійснено
обстеження 23 зайнятих земельних ділянок, на яких самовільно встановлені
металеві гаражі, літні майданчики, влаштовано автостоянку, здійснено само-
чинне будівництво об’єктів нерухомості з порушенням вимог законодавства у
сфері містобудівної діяльності. Також, здійснювалися обстеження земельних
ділянок, які використовуються суб'єктами господарювання та громадянами не
за цільовим призначенням.

Власникам землі і землекористувачам надавалися письмові попередження
організаційно-розпорядчого характеру з питань використання та охорони
земель та проводилася роз’яснювальна робота:

- з 15 об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, 16 гараж-
но-будівельними кооперативами, 121 суб’єктом господарювання - щодо оформ-
лення  правоустановчих документів на земельні ділянки;

- з дев’ятьма суб’єктами господарювання, які викупили об’єкти комуналь-
ної власності міста - щодо оформлення  правоустановчих документів на земель-
ні ділянки;

- з 49 суб’єктами господарювання, яким виділені земельні ділянки під бу-
дівництво об’єктів на території району – щодо  наведення  благоустрою терито-
рії будівельних майданчиків та прилеглої до них території;

- з 86 суб’єктами господарювання, які здійснюють підприємницьку діяль-
ність у колишніх торговельних комплексах та «Будинку мод» - щодо
оформлення правоустановчих документів на земельні ділянки;

- з 95 суб’єктами господарювання щодо реєстрації права оренди  (супер-
фіцію, сервітуту,  суборенди) земельних ділянок  у  зв’язку з відсутністю у
міській раді відомостей про державну реєстрацію похідних прав на 116 зе-
мельних ділянок.

Після проведеної  роботи з  початку 2013 року 150  суб’єктів  господарю-
вання  оформили  правоустановчі  документи  на  землю,  а  саме: 56 - договори
оренди на землю, 55 - додаткові угоди до основного договору оренди, 27 -
попередні договори щодо укладання договору оренди (основного договору)
земельної ділянки в майбутньому, 14 - договори особистого строкового
сервітуту. За аналогічний період минулого року власниками восьми об’єктів
нерухомого майна оформлено договори оренди на землю,  35 - попередні дого-
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вори щодо укладання договору оренди (основного договору) земельної ділянки
в майбутньому. У поточному році суб’єктами господарювання звільнено
самовільно зайняті земельні ділянки під 39 тимчасовими об'єктами - торговель-
ними павільйонами та кіосками.

Завдяки проведеній протягом 2013 року роботі виконкому районної у
місті ради, при взаємодії з Криворізькою центральною ОДПІ ГУ Міндоходів у
Дніпропетровській області, збільшилось надходження до місцевого бюджету за
рахунок сплати за землю користувачами земельних ділянок в межах району.
За 11 місяців поточного року при плановому завданні 75847,6 тис. грн. до
бюджету надійшло 76053,9 тис. грн., або 100,3 %. За аналогічний період
2012 року при плановому завданні 65713,0 тис. грн. до бюджету надійшло
68649,3 тис. грн., або 104,5 %.

З метою подальшого ефективного здійснення самоврядного контролю за
використанням та охороною земель у Саксаганському районі міста Кривого
Рогу та контролю за станом оформлення правоустановчих документів
на землекористування, керуючись рішеннями Криворізької міської ради
від 27 липня 2011 року № 514 «Про затвердження Положення про самовряд-
ний контроль за використанням та охороною земель у м. Кривому Розі» та
від 30 березня 2011 року № 259 “Про обсяг і межі повноважень районних у
місті рад та їх виконавчих органів”, виконком районної у місті ради
ВИРІШИВ:

1. Інформацію завідуючої відділом земельних відносин та будівництва
виконкому районної у місті ради Богданової І. В. про роботу відділу земельних
відносин та будівництва у сфері регулювання земельних відносин взяти до
відома.

2. Відділу земельних відносин та будівництва виконкому районної у місті
ради (Богданова І. В.):

2.1. продовжити роботу щодо здійснення самоврядного контролю за
використанням  та  охороною  земель,  виявлення землекористувачів, які
використовують земельні ділянки без оформлених правоустановчих доку-
ментів;

2.2. надавати щомісяця, до 30 числа, до управління земельних  ресурсів
виконкому  Криворізької  міської  ради   інформацію   щодо виявлених землеко-
ристувачів, які не мають оформлених прав на використання земельних ділянок з
копіями актів обстежень для здійснення аналізу причин порушення земельного
законодавства;

2.3. при виявленні фактів порушення суб’єктами господарювання та
громадянами земельного законодавства України інформувати Державну
інспекцію сільського господарства  у Дніпропетровській області, прокуратуру
Саксаганського району та Саксаганський РВ КМУ ГУМВС України в
Дніпропетровській області для вжиття відповідних заходів.

3. Просити Криворізьку центральну об’єднану  державну податкову
інспекцію головного управління Міндоходів у Дніпропетровській області
(Аненко О. О.) надавати щомісяця, до 30 числа, до виконкому Саксаганської
районної у місті ради інформацію щодо стану сплати за землю користувачами
земель району.
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4. Визнати таким, що втратило чинність, рішення  виконкому  районної у
місті ради від 21 лютого 2007 року №  46 «Про дотримання земельного законо-
давства України на території району».

5. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому Саксаганської
районної у місті ради у визначений чинним законодавством термін.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних
відносин та будівництва виконкому районної у місті ради (Богданова І. В.) та
заступника голови районної у місті ради  Красножона Ю. Л. Інформацію про хід
виконання рішення заслухати на засіданні виконкому у серпні 2014 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


